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Predmet:  Obavijest o usvajanju programa otkupa vlastitih dionica 
    (ostale propisane informacije) 

 
 
Valamar Riviera d.d. sa sjedištem u Poreču, Stancija Kaligari 1, OIB 36201212847 (dalje u tekstu: 
Društvo), sukladno odredbama Zakona o tržištu kapitala, Pravilima Zagrebačke burze d.d., Odluci 
Glavne skupštine Društva o stjecanju vlastitih dionica od 23. travnja 2026. godine te temeljem Odluke 
Uprave od 23. travnja 2026. godine objavljuje usvojeni Program otkupa vlastitih dionica koji se nalazi u 
privitku ove obavijesti. Donošenjem novog Programa otkupa vlastitih dionica stavljen je izvan snage 
Program otkupa vlastitih dionica od 15. siječnja 2026. godine.  
 
 
 
 
Valamar Riviera d.d.  
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Pozivom i u smislu Odluke o stjecanju vlastitih dionica koju je dana 23. travnja 2026. godine donijela 

Glavna skupština društva Valamar Riviera dioničko društvo za turizam sa sjedištem u Poreču, Stancija 

Kaligari 1, OIB: 36201212847 (dalje: Društvo i Odluka), ovlastivši Upravu Društva za stjecanje vlastitih 

dionica, Uprava Društva donijela je sljedeći 

 

 

PROGRAM OTKUPA VLASTITIH DIONICA 

(dalje: Program)  

 

 

I. Prvenstvena svrha Programa je ispunjenje obveza koje proizlaze za Društvo glede dodjele 

dionica zaposlenicima i članovima uprave Društva, a u skladu sa Odlukom, kao i 

Dugoročnim programom nagrađivanja u dionicama. Također, a svrha je i stjecanje dionica 

radi njihovog povlačenja bez smanjenja temeljnog kapitala. 

 

II. Predvidivi novčani iznos koji će se utrošiti za stjecanje vlastitih dionica temeljem Programa 

je do 12.000.000,00 eura. 

 

III. Predvidivo najveći broj vlastitih dionica koje se mogu steći temeljem Programa jest 

2.200.000 dionica Društva. 

 

IV. Najniža cijena plativa po dionici ne smije iznositi manje od 50% (slovima: pedeset posto) 

ispod prosjeka tržišne vrijednosti dionice tijekom trideset dana koji neposredno prethode 

danu kupnje vlastitih dionica. 

 

V. Najviša moguća plativa cijena po dionici ne smije premašivati 20% (slovima: dvadeset 

posto) iznad prosjeka tržišne vrijednosti dionice tijekom trideset dana koji neposredno 

prethode danu kupnje vlastitih dionice.  

 

VI. Ovaj Program uspostavlja se za razdoblje do kraja 2026. godine. 

 

VII. Temeljem Programa vlastite dionice će se stjecati na uređenom tržištu Zagrebačke burze 

d.d. kroz sve dopuštene načine, uključujući organiziranje tender ponuda. 

 

VIII. Samo provođenje Programa, odnosno stjecanje vlastitih dionica Društva na uređenom 

tržištu Zagrebačke burze d.d., povjerit će se investicijskim društvima. Investicijska društva 

će samostalno donositi odluke o vremenu kupnje dionica Društva,  neovisno od Društva.  

Više investicijskih društava neće istovremeno provoditi otkup dionica u određenom 

vremenskom periodu. 

 

IX. Radi izbjegavanja dvojbe ovaj Program nije Program otkupa vlastitih dionica sukladno 

Uredbi o zlouporabi tržišta, ali ga Društvo utvrđuje i objavljuje u skladu s najboljom praksom 

korporativne transparentnosti. Društvo zadržava pravo izmijeniti Program u svako doba, a 

takvu promjenu će pravovremeno objaviti. 

 

 

 

 

 

 

 


